

DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 28 din 29.05.2020

cu privire la rezultatele evaluării externe a calității programului de studii superioare de master,
Istora spațiului sud-est european: studiu, metodologie și didactică, domeniul general de studii 011 Științe ale educației, master profesional, 120 credite ECTS, forma de învățământ cu frecvență, la cererea depusă de instituția de învățământ Universitatea de Stat „Bogdan Petriceicu Hasdeu” din Cahul, data 06.03.2019,
în baza dosarului ISAFPSM – 33

În baza informațiilor prezentate de către instituția de învățământ în Raportul de autoevaluare, a dovezilor aduse și a constatărilor făcute în timpul vizitei de evaluare în perioada 21-23 noiembrie 2019, comisia de evaluare externă, în componența: președinte – Sergiu Matveev, membri – Aliona Zgardan-Crudu, Carolina Dodu-Savca, Victoria Bercu, Maria Mogîldea (Donțu) (aprobată la ședința Consiliului de conducere al ANACEC din 27.09.2019, proces-verbal nr. 47), a elaborat Raportul de evaluare externă care a fost remis instituției pe data de 13.12.2019, pe marginea căruia nu au fost prezentate comentarii. Comisia de evaluare externă a perfectat Raportul final de evaluare externă a calității programului de studii și l-a prezentat în cadrul ședinței Consiliului de conducere de pe 27.12.2019.

Consiliul de conducere a solicitat (Decizia nr. 7 din 27.12.2019) instituției de învățământ să ajusteze regulamentar conținutul programului de studii la domeniul general de studii 011 Științe ale educației, cu prezentarea ulterioară a programului de studii în Direcția de specialitate și Consiliul de conducere.

Instituția de învățământ a modificat denumirea și conținutul programului de studii și rezultatele evaluării externe ale acestui program de studii au fost reexamine în cadrul ședinței Consiliului de conducere de pe 29.05.2020. În baza concluziilor prezentate în Raportul de evaluare externă și a dezbaterilor, s-a constatat că toate standardele de acreditare corespund cerințelor stabilite, standardele de evaluare minime obligatorii sunt realizate și conținutul programului de studii a fost ajustat la domeniul general de studii 011 Științe ale educației.

Ca urmare, în baza atribuțiilor legale pe care le deține, Consiliul de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare a decis de a propune **autorizarea de funcționare provizorie** a programului de studii superioare de master **Istora spațiului sud-est european: studiu, metodologie și didactică**, domeniul general de studii 011 Științe ale educației, master profesional, 120 credite ECTS, forma de învățământ cu frecvență.

Președinte

Andrei Chiciuc

Secretar general

Sergiu Baciuc

